

LAKRÉSZEKRE VONATKOZÓ TŰZVÉDELMI UTASÍTÁS

A helyiséget csak a használatbavételi engedélyben meghatározott rendeltetésnek megfelelően szabad használni.

Egyszobás lakrészt maximum 3 fő felnőtt vagy 2 fő felnőtt és két 12 éven, szövetkezeti tagi lakrészben 14 éven aluli gyermek, a másfélszobás lakrészt maximum 5 fő felnőtt vagy 4 fő felnőtt és két 12 éven, szövetkezeti tagi lakrészben 14 éven aluli gyermek veheti igénybe.

A szálloda helyiségeiben tilos éghető folyadékot, gázpalackot tárolni, továbbá olyan tevékenységet folytatni, tűzveszélyes cselekményt végezni, amely azok rendeltetésszerű használatától eltér, tüzet vagy robbanást okozhat.

Égő dohányzást, gyufát és egyéb gyújtóforrást tilos olyan helyre tenni, illetve ott eldobni, ahol az tüzet okozhat. Ágyban dohányozni tilos!

A helyiségekben az ott keletkező hulladékot az erre a célra szolgáló edényben kell gyűjteni, legalább naponta el kell távolítani.

A helyiségekben a villamos berendezések kapcsolóját, továbbá a belső közlekedési utakat, ajtókat és a kiürítési utakat eltorlaszolni, leszűkíteni még átmenetileg sem szabad.

A lakrész teakonyhájában található főzőlapon kívül egyéb villamos hőfejlesztő berendezést, készüléket nem szabad használni. A főzőlapot felügyelet nélkül üzemeltetni nem szabad.

A villamos berendezések, készülékek és az éghető anyagok között olyan távolságot kell megtartani, hogy azok az éghető anyagra gyújtási veszélyt ne jelentsenek.

A villamos berendezéseket, készülékeket használat befejezése után ki kell kapcsolni, használaton kívül helyezésük esetén pedig a hálózatról le kell választani.

A helyiségekben csak a rendszeresített fűtőberendezés használható.

A tűzoltó készüléket helyükről eltávolítani vagy rendeltetésüktől eltérő más célra használni nem szabad.

Aki tüzet vagy annak közvetlen veszélyét észleli, köteles azt haladéktalanul jelezni a recepcióra a 7-es vagy 8-as telefonszámon/ az „A” épület bővítményében a beépített tűzjelző berendezés legközelebbi kézi jelzésadójának működtetésével.

A veszélyeztetett épületben tartózkodókat is telefonon, vagy az épület földszintjén elhelyezett „kolomp”-pal, az „A” épület bővítményében a beépített tűzjelző berendezés hangjelzésével vagy bármilyen más erre alkalmas módon kell értesíteni.

Tűz vagy annak közvetlen veszélye, illetve tűzjelzés észlelése esetén a szállodában tartózkodók a szobaajtók belső lapján található „menekülési útvonal” alapján hagyják el a veszélyeztetett épületet.

**APARTMAN HOTEL
VEZETŐSÉGE**